
Leistungen + Info:

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Unterbringung an Bord

- deutschsprachiger Skipper & Segelanleitung

- Seemeilenbestätigung

- Reiseinformationen zur Vorbereitung

- Komfortables Beiboot (RIB) mit GFK-Rumpf und

Außenbordmotor

- Stand-Up Paddle Board (SUP): 1 x pro Yacht,

Verfügbarkeit vorbehalten

- automatische Rettungsweste für jedes Crewmitglied

- Kautionsabgeltung

- Versicherungspaket: Marktübliche

Yachtversicherung (ohne Selbstbehalt),

Skipperhaftpflicht, Veranstalterhaftpflicht,

Reisepreisabsicherung gegen Insolvenz

Nebenkosten

- eigene Anreise

- Essen im Restaurant

- zzgl. Servicepauschale ca. 60 EUR p.P., zahlbar an

Servicepartner vor Ort (Bettwäsche,    Handtücher,

Kochgas, Endreinigung)

- zzgl. kroatische Toursmussteuere ca. 1,33 EUR p.P./

Nacht

- zzgl. Bordkasse ca. 250EUR p.P. (für Verpflegung an

Bord und des Skippers, Hafen-/   

Nationalparkgebühren, Dieselverbrauch etc.)

Der Skipper zahlt nach alter Tradition nicht in die

Bordkasse ein.

An- bzw. Abreise

Die An- und Abreise ist nicht Bestandteil der

Pauschalreise, soweit sich  nichts anderes aus der

Reiseausschreibung ergibt oder ausdrücklich 

vereinbart ist.

Der Reisende ist somit selbst für sein pünktliches

Erscheinen  verantwortlich. Der Skipper ist nicht

verpflichtet auf verspätete  Reisende zu warten.

Verpflegung

Die Verpflegung ist nicht im Reisepreis enthalten.

Getränke und Essen an Bord wird über die

Gemeinschaftskasse (Bordkasse)  eingekauft.

Zusätzliche Versorgungen an Land, z.B. Essen im

Restaurant,  werden vom Kunden selbst getragen.

Pass- und Visumerfordernisse für deutsche

Staatsbürger zur Reise

Die Einreise ist für deutsche Staatsangehörige mit

folgenden Dokumenten möglich:

Reisepass: Ja

Vorläufiger Reisepass: Ja

Personalausweis: Ja

Vorläufiger Personalausweis: Ja, muss gültig sein.

Kinderreisepass: Ja

Anmerkungen:  Italien ist Vertragspartei des

Europäischen Übereinkommens  über die Regelung

des Personenverkehrs zwischen den Mitgliedsstaaten 

des Europarates vom 13.12.1957. Reisedokumente

außer dem vorläufigen  Personalausweis dürfen seit

höchstens einem Jahr abgelaufen sein.

Für Angehörige anderer Staaten gibt das zuständige

Katamaran Segeln Kroatien - südliche Adria ab Dubrovnik -

7 Tage

Entspanntes Segeln von Bucht zu Bucht durch die faszinierende Inselwelt Süddalmatiens

auf einem Katamaran.

Grüne Inseln mit suptrobischer Vegetation, herrliche Ankerbuchten und historische

Städtchen – Dalmatien ist eins der vielfältigsten Reviere des Mittelmeeres.

Über 2.500 Sonnenstunden pro Jahr machen die Adriaküste in Dalmatien zu einer der

sonnigsten Regionen in ganz Europa.

Programm

Süddalmatien verkörpert den wohl lieblichsten Abschnitt der koatischen Küste – klimatisch verwöhnt und mit

üppiger subtropischer Vegetation beschenkt. Vor den Toren Dubrovniks präsentiert sich das Revier mit einer

Vielzahl kleinerer und größerer Inseln. Je nach Routenwahl sind die historische Altstadt von Korcula, der

Nationalpark Mljet oder die weit im Meer gelegene Insel Lastovo touristische Highlights.

Dieser Segeltörn ist auch als individuelle Segelreise für Familien oder Gruppen zum Wunschtermin

buchbar! Einfach über die Terminauswahl den individuellen Reisetermin auswählen.

Reisecharakter Segelerfahrung notwendig: nein empfohlene Altersgruppe: 14 - 75 aktiv selbst Segeln: ja

voraussichtliche Segelstrecke: 130 - 180 sm Baden und Schnorcheln: ja für kleine Kinder geeignet: bedingt beste

Reisezeit: Mai - Oktober 

Revier und Segelroute

Der Segeltörn startet ab Dubrovnik/Kroatien und führt Richtung Norden in die Inselwelt der Elaphiten.

Windrichtung- und stärke uns jeden Tag aufs Neue beeinflussen und das Tagesziel definieren.

Charakteristisch für dieses Revier ist eine Mischung von nah aneinander liegenden z.T. unbewohnten Inseln mit

Traumbuchten, kleinen Ortschaften mit herrschaftlichen Villen und einem Renaissance-Park, dem berühmten

"Arboretum".

Folgende Beispielroute kann gesegelt werden, dient aber nur als unverbindliche Orientierung:

Dubrovnik - Elaphiten - Mljet - Korcula - Elaphiten - Dubrovnik

Die genaue Segeltour ist abhängig von Wind und Wetter und wird vor Ort von Skipper und Crew gemeinsam

festgelegt.

Inklusivleistungen

- Unterbringung an Bord

- deutschsprachiger Skipper & Segelanleitung

- Seemeilenbestätigung

- Reiseinformationen zur Vorbereitung

- Komfortables Beiboot (RIB) mit GFK-Rumpf und Außenbordmotor

- Stand-Up Paddle Board (SUP): 1 x pro Yacht, Verfügbarkeit vorbehalten

- automatische Rettungsweste für jedes Crewmitglied



Konsulat Auskunft.

Sofern erforderlich, ist der Kunde selbst für die

Beschaffung von  Visa und sonstigen für die

Reisedurchführung erforderlichen Dokumente  und

Voraussetzungen verantwortlich.

Medizinische Hinweise + Vorschriften

Aktuelle medizinische Hinweise finden Sie hier:

https://www.fit-for-travel.de/reiseziel/kroatien/

Rücktritt durch den Kunden vor

Reisebeginn/Stornokosten

siehe AGB Punkt 3 (Link)

Kurz-Übersicht Stornostaffel:

- 20% bis 31. Tag vor Abreise

- 30% vom 30. bis 22. Tag vor Abreise

- 50% vom 21. Bis 15. Tag vor Abreise

- 80% vom 14. Bis 8. Tagvor Abreise

- 90% ab 7.Tag vor Abreise und bei Nichtantritt

Reiserücktrittskostenversicherung

Wo immer Sie Ihren Urlaub genießen wollen, mit

dem richtigen Reiseschutz befinden Sie sich stets auf

der sicheren Seite!

Hier finden Sie eine Übersicht für den passende

Reiseschutz, den Sie direkt zu Ihrer Reise

hinzubuchen können:

Reiseversicherung online buchen

Nicht in Anspruch genommene Leistung

Tritt der Kunde vom Reisevertrag zurück, so

verlieren wir zwar den  Anspruch auf den

vereinbarten Reisepreis, können aber gem. §651h

Abs. 1  BGB eine angemessene Entschädigung für die

getroffenen Reisevorkehrungen  und für unsere

Aufwendungen verlangen. Die Höhe der

Entschädigung  bestimmt sich nach dem Reisepreis

unter Abzug des Wertes der von uns  gewöhnlich

ersparten Aufwendungen sowie dessen, was wir

durch gewöhnlich  mögliche anderweitige

Verwendung der Reiseleistungen erwerben können. 

Wir können diesen Anspruch nach unserer Wahl

konkret oder pauschalisiert  berechnen.

Rücktritt wegen Nichterreichens der

Mindestteilnehmerzahl

Wir können wegen Nichterreichens der

Mindestteilnehmerzahl bis 20 Tage  vor dem

vereinbarten Reisebeginn gegenüber dem Kunden

vom Vertrag  zurücktreten, wenn wir die

Mindestteilnehmerzahl im Prospekt  ausdrücklich

genannt und beziffert sowie den Zeitpunkt

angegeben haben,  bis zu welchem die

Rücktrittserklärung Ihnen vor dem vertraglich 

vereinbarten Reisebeginn spätestens zugegangen sein

muss und wir  zusätzlich in der Reisebestätigung

deutlich lesbar auf diese Angaben  hingewiesen

haben.

Zahlungsfristen & Anzahlungshöhe

Nach Erhalt der Bestätigung/Rechnung und des

Sicherungsscheins bei Pauschalreisen

ist eine Anzahlung von 20% des Reisepreises zu

leisten.

Der Restbetrag ist wie im Einzelfall auf der

Reise-bestätigung/ Rechnung vermerkt fällig,

ansonsten drei Wochen vor Reisebeginn.

- Kautionsabgeltung

- Versicherungspaket: Marktübliche Yachtversicherung (ohne Selbstbehalt),

  Skipperhaftpflicht, Veranstalterhaftpflicht, Reisepreisabsicherung gegen Insolvenz

Nebenkosten

- eigene Anreise

- Essen im Restaurant

- zzgl. Servicepauschale ca. 60 € p.P., zahlbar an Servicepartner vor Ort (Bettwäsche, Handtücher, Kochgas,

Endreinigung) 

- zzgl. kroatische Toursmussteuere ca. 1,33 € p.P./ Nacht

- zzgl. Bordkasse ca. 250€ p.P. (für Verpflegung an Bord und des Skippers, Hafen-/ Nationalparkgebühren,

Dieselverbrauch etc.)

  Der Skipper zahlt nach alter Tradition nicht in die Bordkasse ein.

Schiff & Belegung

Katamaran Lagoon 410 mit 4 Doppelkabinen und Bad/ WC für Gäste und separaten Schlafplatz für den Skipper

Alle Preise gelten pro Person und Törn in Euro. Mindestteilnehmerzahl: 4 Personen.

 

 Anreise

Check-in am Schiff ist Sonntag ab 17.00 Uhr

Check-out am Sonntag bis 09.00 Uhr

Start/Zielhafen ist Dubrovnik

Direktflüge sonntags ab Düsseldorf, Köln, Berlin, Hamburg, Frankfurt, Stuttgart und München!

 

Flughafentransfer ist jederzeit per Taxi vom Flughafen möglich. Oft ergeben sich Fahrgemeinschaften mit anderen

Mitseglern.

Vom Flughafen Dubrovnik gelangen Sie problemlos per Bus bis ins Zentrum (ca. 25 km) und nach Umstieg weiter

bis zur nahegelegenen ACI-Marina (ca. 6 km). Die Kosten mit den öffentlichen Verkehrsmitteln betragen ca. EUR 7,-.

Alternativ können Sie auch ein Taxi nehmen oder einen Transfer für ca. EUR 40.- direkt buchen.

Folgendes Hotel können wir Ihnen in der Nähe des Hafens für eine vorherige Anreise empfehlen: >Hotel Vimbula.

 

Wetterinfo Kroatien (Monatsmittel) Mai Juli September Segelwind in Bft 2-4 3-4 2-5 Lufttemperatur °C 21 28 21

Sonnenstunden 6 11 8 Regentage 6 4 5 Wassertemperatur °C 17 23 22 

 

Für diese Reise gelten die AGB. Diese und weitere hilfreiche Infos finden Sie hier: AGB

 

https://www.sailactive.com/files/sailactive/agb/files/Allgemeine_Reisebedingungen_Sailactive_Segeltoerns.pdf


Bei Überweisung ist die Reisenummer, Reisetermin

und der Teilnehmername anzugeben.

Angabe, ob die Pauschalreise im Allgemeinen für

Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Preis:
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